= EX ASA

1. 378
235 3ALE] o tinlste] =18 %F APl AR s 2 JiX| vl
EXAEZ |- TAE tpokst #dg4kA o] viAIE A AE 2 ““X]U}
T EAAGAA(EAAGAIR) D A=A &R 2 dlX| vl
sy T AT WAL BA - Y AR SANFE A B AR
= 7 g )
o e S =ZX oo AH Fof AEA YA E ogAE T =go] FHauxk
=4S FHF
ZA717F| 2023. 10. 25.(57) ~ 2023. 11. 2.(&) [/ 749F 9¢¥
E X 7| 37, wAU=
£ & 73 v
PP A1 A A8 &
2 =) le] o (e}
B v FAER) | FEH
Al 1594 57,394,600
o) % A<= 6241 4,152,000
ol PIT| =1 584 4,152,000
o HAE k23 55A] 3,776,200
AFH 2] 9] 3] o o]F-¢- ) 604 3,776,200
@) o] ¢ 731 % = 564 3,776,200
= A = o4 A4 k] 524 3,776,200
(15) o<l 44 o 564 3,776,200
232 A 2] 3
o]l 22+ k23 544 3,776,200
YA A4 o 584 3,776,200
WAH6F A u] A o 414 3,776,200
WY 154 o 394 3,776,200
ABAEA | gz | A7) o 314 3.776.2009)
)
WATH o] =} 153 434 3,776,200
WA o] =1 324 3,776,200
AA71A o
e B I 5341 3,776,200




=4dA

2.

DT._._ —_— —~ ,mo \mo N
o & B . B Box| By
¥e) | ¢ | DB a | » |Bizdr)
N L c} KT I B Al I
R % o < = = i
o
o e . T
o oy w 5 2 o -
m.E T o o o ‘Ml S ﬁ . Mm_w e nh ;om
™ — iy ]v_AI ﬁx_ IXro EL _6L ) o T _f]mﬁ
do ol X0 o oo el O iy o I
i B Ho L S I BV I =T I
= of M wﬁ T Y L) e Ho o} ™ Ho + < i
o N ) g ™ o e T o T o T G
of o ! o " o o ~ Y ™ Jo il :T_ ot o
3" wmmum ClC m_uﬂ nﬂ_v araw N m_r_m_ W =
T ) o -
o N < £} Dl ﬂ_m R ey
uu_E i b 2 < o X
g
of
o} e ~ JEI, ~5 o
R X T oW T |[d
G e - X
H M mm |5 o @EH Jo R ~ W Bo o] o | Mo mm 3
N T o ®E) Po | DR Ny | Hypo fgo| @
nh Ho op) i T fo T D W B g ~ o oo Mo
ol w e (R o el N b A
g AR P I i e - R T
a o H M U
— ~ T & ~ vl | weT | uT u) ]
T N7 o | B | FMe | B | B9 !
o o .z%w ol 1) ol = G Gt Gl ol L
~ p B = o JEF FEY JE o
_ ~ ~ ~ ~ bl ] bl % u| & ul 1]
X o o N ) o | gy | BE | B | B | BE
i > of 2l 2 e R e | oww | my | W
Z S T % | ko | kd | kd | ko
a5 & X G Y S G G ¢ 5
0 re © = &0 S S — = =
a0 o 8 Q N 8 8 ] ® = S
CLINGS S S S S S S S = =
— — — — — — —




2 AE AR W&

o =3

X ol o o
x N X X
S & - R
e
) ‘m 1
Bo w K g
vl
of Nz NE MAT o o TK g0
A ol {F - i W
jaris —
= | = | ¥ il X M < %o i
~ DN m N o iz Bo B -
EI . 1_,_AI ~ Mm — I lz%
) 0 0 X OT Eo ~
v I I S i - 5 i =
= ! n of
Ao o| | o = a o i 2| a
= | W | K| @ B = < < R
. ® . = ~ - :
3 | ) - | ) i X ) "
73 r e - e < o X
o ™ o Nlo iy G %)
e i iy C) T
o B T T o o Tor " s O % B o) 63 Eie X0
O ) O P ) o) B 63 of = o rJ o A+ N
Tle | % | 7| |||l | | @@ | H | |5 | 5|
= fp
- T T T T T T | =
Pl 2|2 | @ 2|z | & muo W uﬂ W W uﬂ e
ol I T O N N o N O e O AN AN 8
o o "o i) o o) ﬂ ‘M
o )
. o
& < Q Q Q Q Q Q Q 3 Q Q Q Q Q Q
“d " o
<R o)
|
M._ — N o <t o) © ~ e o S - N R = =




% H
A A A $Fed | #u
Y A 2] o < HhH]
57,394,600 1,840% 5,495.394% 10,9178 | 32,409,000
4,152,000 785 x3.66% | 136$ X< 38+
=2,160,6009 | 35$x8Y =285.48% =408$% 9 160.600%]
+1468.62% | % 1/2=1408 |58$ % 3.33% | 110.58 x 4ak| " ©
(1,991,4009) =193.14% =4429$
4,152,000 785 < 3.66% | 136$ x 38+
=2.160,6009 | 358 x8Y =285.48% =408% 9 160.600
+146862% | X 1/2=1408 588 x3.33% |110.58 x 4%} T T -
(1,991,4009)) =193.14$ 4425 N
3,776,200 598 % 3.66¥! |116.45$ x 31t
=2.160,6009 | 30$x8Y =215.94% =349% 9 160.600<)
+1,191.465 | X 1/2=1208 [44$x 3.332 | 90.18 x 4uF |
(1,615,6009) =146.52% =360%
3,776,2009 598 X 3.66< |116.45% x 38}
=2.160,600¢ | 30$ X8 =215.94% =349% 9 160.600<]
+1191.46% | % 1/2=1208 [44$x 3.330 | 90.1§ x 4w+ | ©
(1,615,6009) =146.52% =360%
3,776,200 59% % 3.66¥ | 116.45% < 39}
- ° 308 x 8 =215.949% =349%
21606009 | 305 2,160,600%!
+1,191.46% | x 1/2=120% | 44$ % 3.33< | 90.1$ x 418} a
(1,615,6009) =146.52$ =360 -
3,776,200 598 % 3.66¥! |116.45$ x 31t =
-2160,60091 | 30§ <8 =215.94% =349% 9 160.600<)
+1191.465 | X 1/2=1208 [44$x 3.332 | 90.1§ x 4uF |
(1,615,6009) =146.52% =360%
3,776,200 59$ < 3.66¥ |116.45$ < 32+
=2.160,600¢ | 30$x8Y =215.94% =349% 9 160.600<]
+1191.46% | % 1/2=1208 [44$ x 3.330 | 90.1§ x 4w+ | ©
(1,615,6009) =146.529 =360%
3,776,200 59% % 3.66¥ | 116.45% < 39}
=2.1606009 | 30$x8Y =215.94% =349% 9 160.600]
41191465 | % 1/2=1208 [44$ x 3.330 | 90.1§ x 4w+ |7 ©
(1,615,6009) =146.52% =360%




3,776,200 59$ X 3.66 Y | 116.45 < 31k 5=
_ < o] | =215.94$ -349$
oy | 21606002 | 305x8 2,160,600
+1,19146$ | x 1/2=120% |44$ % 3.332 | 90.1$ x 41} -
(1,615.60091) =146.52% =360 -
3,776,200 59$ X 3.66 Y | 116.45 < 31k 5=
_ < o | =215.94% -349$
Qg | “2100600% | 058 2,160,6009!
+1,191.465 | X 1/2=1208 |44$ < 3.33¥ | 90.1$ x 41+ .
(1.615.60041) =146.52$ =360% o
3,776,200 59$ X 3.66 < | 116.45$ < 31k 5=
. o o | =215.94 =349%
g | 21606008 | 308x8Y 5 2,160,600
+1,19146$ | x 1/2=120% |44$ % 3.332 | 90.1$ x 41} e
(1,615,600%)) =146.52% =360%$ b
3,776,200 598 X 3.66Y | 116.458 < 31} 5=
_ < o] | =215.94$ -349$
aag | 21606002 | 305x8 2,160,600
+1,191.46$ | x 1/2=120% |44$ % 3.332 | 90.1$ x 41} ——
(1,615,6009) =146.52% =360%
3,776,200 598 X 3.66 < | 116.45% x 38t 5=
_ N o | =215.94$ =349$
oo | 21606002 | 3058 2.160.600<)
+1,191.465 | X 1/2=1208 |44$ < 3.33¥ | 90.1$ x 41+ g
(1,615.60041) =146.52% =360% o
3,776,200 598 X 3.66 < | 116.45% x 38} 5=
. o o | =215.94$ =349$
Rz | T21606004] 308 <8< 2.160,600
+119146$ | x 1/2=120% |44$ % 3.332 | 90.1$ x 41} -
(1,615,6009) =146.52$ =360 -
3.776,2009 59% X 3.66 | 116.458 X 31} i
. g o | =215.94% -349$
ol ey | 21606002 | 3058 2,160,600
+1,191.46$ | x 1/2=120% |44$ % 3.332 | 90.1$ x 41} -
(16156009 =146.52% =360 h
* o] A= TFEY oAH] FA4, o wE
© ol Agu s Ypel mat 1/2 7
* Zeubul 8ol (85%) &
*AE AEUY T 71U 44(10/25 4, 10/26 24, 11/2 T4 2 A4]) A9
* 38 @ 1,356 /$(2023. 9. 6. A 7<)



Feket = Ag milE &

o

l;

<)

= % =a"AS O O

o

A A

BRI

=

&

=

XF
O 7 EAAZAA At



